

# 《悠游星空之魚》

## 图书基本信息

书名：《悠游星空之魚》

13位ISBN编号：9789864625896

出版时间：2015-12-16

作者：朝丘戾,葛西リカコ

页数：240

译者：謝育妮

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)

# 《悠游星空之魚》

## 內容概要

高中生優太郎為了買望遠鏡而到影音出租店『潮騷』打工，並在那裡邂逅了大學生本田。「我對戀愛沒有半點渴望。」如此說著的本田與多名女性維持著僅止於肉體的關係，這樣的他看在優太郎眼中，有如一顆孤寂的星辰。意識到自己陷入初戀的優太郎，接受了本田一記嬉鬧般的親吻，甜蜜而溫柔，卻又無比痛楚……兩人的戀情在一路跌跌撞撞中慢慢拉近距離，最終又將歸往何處

## 章节试读

### 1、《悠游星空之魚》的笔记-第1页

在我還很小的時候，便十分迷戀星星。

過去父親曾帶我去位於市郊的市立天文館，他說「要讓我看看很棒的東西」。

一開始進到那座圓頂狀的建築物裡頭時，一陣壓迫感讓耳朵嗡嗡作響，我畏縮地緊緊攀住父親。不過當我坐在椅子上，看見黑暗中浮現出無數的星星時，整個人彷彿被吞沒於深沉的夜空中。

星星與星星之間以線連結，將北斗七星當作指標，分別找出牧夫座、處女座與獅子座的一等星，就能描繪出春季大三角……聽著解說的過程中，我勉強掌握到的星星名稱「角宿一」在腦海中反覆複誦。

完全陶醉其中的我甚至捨不得眨眼，結果眼睛變得又乾又痛。

知道每顆星星都有著各自的傳說更讓我興奮不已，著迷地豎耳傾聽。

明明剛才覺得很沉重的天花板上延展著一望無際的遼闊星空，而自己渺小的身體正毫無招架餘地墜落。

從那一天起，有如電流般刺激著我的一股衝動與熾熱便在心底扎根，偶爾當我凝望著父親送的星座墊板、或是閱讀著用存下的零用錢買來的星座書籍時，那股情緒便會愈漸膨脹，色彩也益發濃烈。

然而有一次，班上一位個性開朗、十分出鋒頭的男同學卻對我說了這麼一句玩笑話：

『居然會喜歡星星，好娘喔！』

甚至就連聽見這句話的其他同學也跟著嘲笑起來，身處在那陣哄堂訕笑聲中，我體會到一陣無與倫比的孤立感，自此之後，我便徹底隱藏起這份喜愛。

當時的我還只是個不夠堅強、不足以保護自己所愛事物的懦弱孩子。

認識本田裕仁大哥是在我升上高中時，開始在影音出租店『潮騷』打工的事。

打工的第一天，我正和店長寒暄，本田大哥剛好來上班。「本田，這孩子是坂見優太郎。他還是個新人，工作上你要多教教他。」當平林店長這麼說完，有一瞬間我與本田大哥四目相對。

感覺是個很可怕的人——這是我對他的第一印象。

本田大哥是位比我年長四歲的大學生，耳朵、手指和脖子上都戴著銀飾。乍看之下有種不良少年的氛圍，卻又從中散發出誘人魅力，無論和任何人相處，態度都十分落落大方，也很受到女性顧客歡迎。

只是意外地也有笨拙的一面；像是『潮騷』規定得穿的圍裙，他每次將繫帶打結時，總會左右不一樣長。還有頭髮也是，可能是沒空常常修剪吧，三不五時就會嫌煩似地撩起富有光澤的直順瀏海，那份不協調感莫名地讓人覺得好可愛。

雖然剛開始時，我對他還有所戒心，但實際交談後卻發現他其實很好相處，休息時間時，他會告訴我很多在大學發生的趣事或是好吃的店家。知道他溫柔的這一面後，我才鬆了一口氣，開始親近他。

「本田大哥在『潮騷』工作多久了？」

「在這裡才第二年而已。」

「『在這裡』？」

「我兼了三份打工。」

「三、三份？」

「誰叫我是窮學生嘛。」

……之後才聽平林店長說「本田從高中開始就是一個人生活」，還記得當時的自己天真地想著『這個人好辛苦，遠比自己成熟多了』而相當崇拜本田大哥。

生長在一個極其平凡家庭中的我，原本世界的構成就只有溫柔的父親、喜歡糕點烘培的母親和寥寥無幾的朋友，後來才又增加了『潮騷』的同事們；當時除了我和平林店長、本田大哥以外還有三位同事，全都是男生。

## 《悠游星空之魚》

與本田大哥同年、從開店初期就在的一之瀨大哥，個性穩重而成熟。

小他們兩歲的大學生薰大哥，則是一副酷樣，做事很得要領。

而和我一樣都是高中生的雙葉，是個有話直說的正直少年。

雖然大家都很好，但其中又以本田大哥散發出的氛圍、有如大哥哥般的溫暖感莫名地吸引我，只要一起排班時，我便會開心不已。如果並肩站在收銀檯，也會特別起勁，我狹猛的世界很輕易地變成以本田大哥為中心。

經過了一個月，當我已經完全習慣工作內容時

偶然的一個晚上，兩人的休息時間剛好重疊，在不著邊際的閒聊中，本田大哥說道：

「自從我父母人間蒸發後，我就由親戚照顧。」

已經忘了是什麼話題起的頭而說出這句話，但本田大哥的語氣並不像是博取同情，也不是那種夾帶著嫉妒的酸溜溜說法，而是自然得有如理所當然一般，好比正說著天空是藍色的、人類血液是紅色的、而我的父母人間蒸發了，聲音聽起來就像只是不經意地說出習以為常的個人感想。

那時候我才領悟到，對自己而言極其普通的家人相處方式，其實並不「普通」。

「本田大哥，呃……那個……」

「嗯？」

慌亂無措的我試著尋找可以逗他笑的話題。在甚至忘了什麼是寂寞的本田大哥面前，我顯得十分無力，只能拼了命地回想自己有什麼可以逗笑別人的事情。

「對了！我是因為想要買望遠鏡，才會開始打工的喔！因為我很喜歡星星。」

我一心一意只想安慰本田大哥。

然而，不知道本田大哥是怎麼解讀我沒頭沒腦的發言，只見他先是瞪大雙眼直視著我，之後

「……星星嗎？真不錯呢。」

說完投給我一記苦笑。本田大哥臉上的表情隱約流露些許羞澀，低下頭撩起瀏海，呵呵地悶聲笑著。我第一次看見如此甜美的淡淡苦笑。

笑了好一會兒後，本田大哥再次回望我。

「我記得坂見的名字是『優太郎』吧？和你很搭呢。」

「咦？很搭嗎……？」

「如果我有你這樣的弟弟，或許我的人生會稍微不一樣吧。」

人生會稍微不一樣 我跟著復誦，並直直地凝望本田大哥的眼睛。

內心的某個角落湧現像是電流一般的衝動與激昂，就和沉醉於星星時所感覺到的一樣。

之後，在對本田大哥的印象中，又加了一條『感覺很寂寞的人』。

事後回想起來，本田大哥表面上和每位店員都處得很融洽，卻不會深交。

似乎也沒有和誰交換手機或是私下約出去玩，相處上總是保持一定的距離。離開店裡後，就只剩他一個人；回到家也只有他自己一個人 我曾在腦海中如此想像著他。

所以當我知道本田大哥每次回到家，外頭總有女人正等待著他時，感覺就像是害怕一個人獨處而刻意和多位戀人交往，好藉此保護自己，只是卻顯得更加寂寞。

休息時，接到可能是戀人打來的電話，他總會一副不耐煩似地重覆「我要掛電話了」，要是來到店裡的戀人踰越了『店員與客人』的界線，擺出『戀人』的態度黏著他說話，本田大哥便會冷峻地斥責「我還在工作，請妳回去」；與愛之深責之切的態度不一樣，而是他完全不在乎會不會因此而分手，打從心底升起的不屑，不帶半點體貼或依依不捨，也感覺不出一絲愛意。

既然本田大哥對一切都默不關心，那麼或許連他自己都沒有察覺吧……自己的孤獨。

所以當平林店長替我舉辦歡迎會的那一晚，在居酒屋裡

「本田居然會參加歡迎會，真難得哩！」

「想必你很中意坂見吧～～本田。」

看著大家輪流笑鬧，我不禁感到一陣難為情。

我耍了點小心機搶到本田大哥身邊的位置，席間不停向他搭話，像是「我喜歡吃花魚」或是「厚玉子燒也很好吃」等等，如果能聽到他附和「就是啊」，我便會開心不已。

「我是第一次來居酒屋。」

「真的嗎？普通的高中生不是都會和朋友一起喝酒或看A V嗎？」

## 《悠游星空之魚》

「才、才不會那樣啦！」

「是優太郎太正經了。」

本田大哥臉上掛著愉悅笑容，讓我內心感到溫暖而安心。

每當發現本田大哥所謂的「普通」和我所知的「普通」有所出入時，心臟總會不禁一陣揪緊。

歡迎會結束後走出店裡時，本田大哥主動說：「我也是走這邊，一起走吧。」於是兩人便一起回家。

走在夜路上，我不斷尋找能逗本田大哥開心的話題。

本田大哥悠哉地走著，偶然抬頭仰望星空，漫不經心地開口：

「沒記錯的話，只要把大角星、五帝座一和角宿一連起來，就是春季大三角吧？」

「咦……本、本田大哥也很懂星星嗎？」

聽見他一副理所當然，就像只是不經意地說出習以為常的個人感想似地說著，我不由得感到驚訝。

一開始，我只能勉強記住角宿一。

「好棒喔……我真的太高興了。」

「高興？」

「和本田大哥居然連星星也能聊，好高興喔！」

# 《悠游星空之魚》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)